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ftTözp. nyomt. XX. cs. 23. sz. —- Közélelmezési kérdések. Mint A z Újság  ér- 
testi 1. a kény érj egyek beváltásába vonatkozó 
részletes kormányrendelet a napokban fog  meg-’ 
jelenni. A  rendelet egyik legfontosabb intézke­
dése. hogy a kik a reájuk eső lisztből 80 százalé­
kot nitilásUsztben, a többit kenyérlisztben 'vált­
ják ki, azok 3 hónapra, október, november és de-" 
czemberre előre vá lthalják ki a reá juk eső fe j­
kvótát. Ez az intézkedés arra szolgál, hogy biz­
tosítsa a drága 40 koronás nullás liszt elhelyezé­
sét, a minek hasznából az olcsó kenyérlisztnél 
mutatkozó) deficzitet fogják fedezni. IJjabb intéz-, 
kedés lesz, hogy nemcsak a zsemlye, hanem a j 
tészta kiszolgáltatását is jegyhez fogják  kölni a " 
vendéglőkben és kávéházakban is. Valószínű, j 
hogy ez a rendszer már szeptember közepe felé 
éleibe is lép. A  közélelmezési minisztérium leg­
újabban egyébként a tojáskiviteU m egtiltotta. A  
minisztériumot ebben az elhatározásában az a 
szempont vezette, hogy elsősorban a főváros to­
jásszükségletét kell fedezni. A  napokban is egy 
exportőr nem kevesebb, m int 10 vaggon tojás k i­
vitelére kért engedélyt, de ezt a kérelmet termé­
szetesen visszautasították. Hasonló intézkedés 
történik, hogy a ióhus kivitelét is akadályozzák, 
mert a nagyarányú k iv ite l m ia tt az árak fe ltű ­
nően emelkedtek. Igen  örvenedetesen javu lt a 
tej felhozatal. A z  utolsó napokban már 112.000 li­
terre emelkedett a felhozatal, holott a koxnmiin 
után alig 30.000 liter vo lt a felhozatal. Külön in­
tézkedés történik a sóelosztásra von atkozólag is. 
Sőellátásban soha sem volt semmi fennakadás, a 
háború kitörése óta.' A z  országban most is olyan 
tekintélyes készletek vannak, hogy a fe jkvótá i 
szeptemberben 70 dekára fogják felemelni. Elzen- 
Idvül intézkedik a közélelmezési minisztérium, 
hogy a hatóságok disznóölésre és vágatási ezé- 
lokra külön sóadagokat utaljanak ki. Tervbe van 
véve az is. hegy a sóbchozatali engedélyek kiadá­
sú■* megszüntetik, miután az országban elegendő 
sókészletek vannak.

Székesfővárosi házinyomda 1915.


